

杜邦™ ARTISTRI® 墨水——XITE S1500

数码热转印墨水

杜邦™ Artistri® 墨水——Xite S1500 是一款热转印墨水。与其他热转印墨水相比,能够为印花厂以及设备制造商提高整体印花表现。该产品在提高生产效率的同时,可以满足并超出客户对色彩表现的要求。Artistri® Xite S1500 承载了客户对杜邦的期待,带来出色的色彩饱和度、印染效率和创新技术。

凭借 25 年来在数码喷墨打印行业的领先水平,Artistri® Xite S1500 墨水秉承极佳的产品稳定性、出色的流畅性和卓越的印花表现。

杜邦专为印花厂商和设备制造商 设计的首款热转印墨水。

应用属性

Xite S1500 热转印墨水采用杜邦专有技术配方,可在行业标准设备和工序中使用。

商业供应

杜邦™ Artistri® Xite 墨水有多种预包装规格,小至两升瓶装,大至 200 升桶装。

储存

该墨水应储存于清洁、干燥、10-40℃的环境中。

墨水颜色和产品编号

墨水色彩	产品编号
■ 青色	S1510
■品红	S1520
■ 黄色	S1530
■ 黑色	S1540

联系方式

杜邦数码印刷 上海张江高科技园区 科苑路399号11号楼 产品咨询热线电话: 400-8851-888

Artistri.DuPont.com.cn